
ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal   de Alumbres

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA VECINAL
MUNICIPAL DE ALUMBRES DE 31 DE ENERO DE 2024

En Alumbres, siendo las 20 horas de la fecha indicada, se reúnen en el salón del
local social municipal de Alumbres los vocales que a continuación se relacionan, bajo la
presidencia del Sr. D. Francisco Hernández Cuadros   y con la asistencia de la Sra.
secretaria D.ª Ana M.ª García Celdrán por delegación de la Sra. Directora de la Oficina
del Gobierno Municipal, a fin de celebrar sesión ordinaria del pleno de la Junta Vecinal
Municipal y tratar los asuntos que constituyen el Orden del Día, para lo cual se ha
girado citación previa.

PRESIDENTE

D. Francisco Hernández Cuadros

VOCALES ASISTENTES      A LA SESIÓN   

PARTIDO POPULAR

D.ª Susana Callejas Montero
D. Domingo Ojados Hernández

MOVIMIENTO CIUDADANO CARTAGENA

D. Andrés Pérez García (portavoz)
D.ª Amparo García Gallo

Sí CARTAGENA

D. Sergio García Martínez
D. Jesús García García

VOX

D. José  Manuel Real Ros (portavoz)

SECRETARIA:  D.ª Ana María García Celdrán
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal   de Alumbres

No puede asistir por causa de fuerza mayor el vocal del Partido Socialista D.
Fulgencio Andreu Reverte

Asiste la Sra. Concejala de Distrito n.º 5,  Dª M.ª Belén Romero Carretero

REPRESENTANTES ASISTENTES DE ASOCIACIONES:

D. Paul Sixou Benichou, presidente AVV de Roche Alto
D. Sergio García Martínez, del grupo Scout San Roque 294 de Alumbres
D. José Márquez de la AVV Media Legua
D. Juan Esparza Fernández del Club Vista Alegre Trail
D. Jesús García García de la Comisión Fiestas Vista Alegre
D.ª Cristobalina Gómez Ojados de la Asociación de Mayores de Alumbres
D.ª Bibiana Castejón de la Comisión de fiestas San Roque de Alumbres
D.ª Josefina García Giménez de la Asociación Mujeres de Alumbres
D.ª Juana Sánchez, Cofradía Virgen de la Caridad de Alumbres
D. Francisco Hernández Cuadros por  AMPA los Alumbres y Club Deport.  Alumbres
Sport.

También asisten varios vecinos del pueblo

El Sr. Prfesidente abre la sesión dando la bienvenida a los asistentes y diciendo 
que se va a guardar un minuto de silencio en memoria de D. Francisco Marín Navarro, 
recientemente fallecido, representante de la AVV de Vista Alegre.

A continuación la Secretaria lee el Orden del Día:

1.- Lectura y aprobación del   Acta de Constitución de nueva JVM de Alumbres

2.- Propuesta del Sr. Presidente para el nombramiento de Vicepresidente de esta Junta

Vecinal Municipal y juramento del cargo

3.- Designación de Portavoces entre los vocales de los distintos grupos políticos 

4.-  Modificación acuerdo de nominación de  la   Plaza  ANTONIO BERMEJO”  en Vista

Alegre

5.-  Información por el sr. presidente de las partidas de gastos del año 2024; y otras

cuestiones de interés
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ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal   de Alumbres

6.- Mociones

6.1.-  Moción  que  presenta  Fulgencio  Andreu,  portavoz  del  PSOE,  sobre

“nominación campo de fútbol 5”,  otorgándole el nombre de “Manuel Tortosa Morales”

7.- Ruegos y Preguntas

El presidente comunica que además de las mociones del Orden del Día hay una que ha
entrado fuera de plazo y que se va a votar la urgencia, se aprueba por unanimidad y se
debatirá cuando le corresponda.

1.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DEL PLENO DE CONSTITUCIÓN DE LA 
JVM DE ALUMBRES DE 23 NOVIEMBRE DE 2023

Acta aprobada por unanimidad de los vocales presentes

2.-  PROPUESTA DEL SR.  PRESIDENTE PARA NOMBRAMIENTO DE VICEPRESIDENTE
DE ESTA JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE ALUMBRES Y JURAMENTO DEL CARGO

El Sr. Presidente propone como Vicepresidente a D. José Manuel Real Ros

Se pasa a votación: 6 votos a favor y dos abstenciones.

 El Sr. Presidente lo nombra Vicepresidente de la JVM de Alumbres

El Sr. Real Ros procede al acto de juramento del cargo, el cual lo hace de la siguiente
manera:  “Juro  por  mi  conciencia  y  honor  cumplir  fielmente  las  obligaciones  del  cargo  de
Vicepresidente de la Junta Vecinal Municipal de Alumbres con lealdad al Rey y guardar y hacer
guardar la Constitución, como Norma Fundamental del Estado

3.-  DESIGNACIÓN  DE  PORTAVOCES  ENTRE  LOS  VOCALES  DE  LOS  DISTINTOS
GRUPOS POLÍTICOS

Por parte del PARTIDO POPULAR se designa a D.ª Susana Callejas Montero
Por MC CARTAGENA , se designa a D. Andrés Pérez García
Por Sí CT, se designa a D. Jesús García García

3

acta pleno 31 enero 2024 - SEFYCU 3149155

La comprobación de la autenticidad de este documento y otra información está disponible en https://cartagena.sedipualba.es/

Código Seguro de Verificación: H2AA DFY7 UQFV MZD4 29DFAYUNTAMIENTO DE CARTAGENA

FIRMADO POR

AN
A 

M
AR

IA
 G

AR
CI

A 
CE

LD
RA

N
Se

cr
et

ar
ia

 J
VM

 A
lu

m
br

es
12

/0
6/

20
24

FIRMADO POR

FR
AN

CI
SC

O 
HE

RN
AN

DE
Z 

CU
AD

RO
S

PR
ES

ID
EN

TE
 J

VM
 A

LU
M

BR
ES

12
/0

6/
20

24

Pág. 3 de 9

https://cartagena.sedipualba.es/firma/infocsv.aspx?csv=H2AADFY7UQFVMZD429DF
https://cartagena.sedipualba.es/firma/infofirmante.aspx?idFirmante=7538650&csv=H2AADFY7UQFVMZD429DF
https://cartagena.sedipualba.es/firma/infofirmante.aspx?idFirmante=7540002&csv=H2AADFY7UQFVMZD429DF


ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal   de Alumbres

Por parte de VOX  y  PSOE al tener un  solo vocal los portavoces serán,  D. José
Manuel Real Ros y D. Fulgencio Andreu Reverte, respectivamente, 

4.- MODIFICACIÓN DE  ACUERDO DE NOMINACIÓN DE PLAZA EN VISTA ALEGRE

PROPUESTA DE NOMINACIÓN DE LA PLAZA DE ANTONIO BERMEJO 
JUNTO A LA ZONA DEPORTIVA DEL MISMO NOMBRE

A instancias de esta Junta Vecinal municipal de la diputación de Alumbres, la
Junta de Gobierno local de Ayuntamiento de Cartagena aprobó el pasado 26 de
mayo  de  2023  la  nominación  de  la  zona  deportiva  de   Antonio  Bermejo
Hurtado en Vista Alegre, como reconocimiento de todos los vecinos a la labor
desarrollada por el que ha sido cura párroco durante tantos años en el barrio y
Medalla de Oro de Cartagena.
Dado que la Zona Deportiva en cuestión se halla en el interior de una plaza, que
según nuestras noticias, carece de nombre en la actualidad, y atendiendo las
solicitudes realizadas por diversos colectivos, se propone solicitar a la Junta de 

Gobierno Local la modificación del anterior acuerdo dando el nombre de Antonio
Bermejo  Hurtado,  no  solo  a  la  Zona  Deportiva,  sino  también  a  la  plaza
adyacente con juegos infantiles, según se señala en el la imagen adjunta.

4

acta pleno 31 enero 2024 - SEFYCU 3149155

La comprobación de la autenticidad de este documento y otra información está disponible en https://cartagena.sedipualba.es/

Código Seguro de Verificación: H2AA DFY7 UQFV MZD4 29DFAYUNTAMIENTO DE CARTAGENA

FIRMADO POR

AN
A 

M
AR

IA
 G

AR
CI

A 
CE

LD
RA

N
Se

cr
et

ar
ia

 J
VM

 A
lu

m
br

es
12

/0
6/

20
24

FIRMADO POR

FR
AN

CI
SC

O 
HE

RN
AN

DE
Z 

CU
AD

RO
S

PR
ES

ID
EN

TE
 J

VM
 A

LU
M

BR
ES

12
/0

6/
20

24

Pág. 4 de 9

https://cartagena.sedipualba.es/firma/infocsv.aspx?csv=H2AADFY7UQFVMZD429DF
https://cartagena.sedipualba.es/firma/infofirmante.aspx?idFirmante=7538650&csv=H2AADFY7UQFVMZD429DF
https://cartagena.sedipualba.es/firma/infofirmante.aspx?idFirmante=7540002&csv=H2AADFY7UQFVMZD429DF


ÁREA DE  PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y FESTEJOS
Junta Vecinal   de Alumbres

El Sr. Presidente lee la modificación de la propuesta íntegra y la pasa a votación de los
vocales. 

La  propuesta  de  la  modificación  es  aprobada  por  UNANIMIDAD  de  los  miembros
presentes.

5.-  INFORMACIÓN POR EL SR. PRESIDENTE DE. PRESUPUESTO GENERAL PARA 2024
(PARTIDAS DE GASTOS) Y OTRAS CUESTIONES DE INTERÉS

El Sr. Presidente le pasa a cada vocal una copia del Presupuesto General para 2024 de
las distintas  partidas de gastos

6.- MOCIONES

6.1.  MOCION  QUE  PRESENTA  FULGENCIO  ANDREU  REVERTE  SOBRE
NOMINACIÓN CAMPO DE FÚLTBOL 5, COMO MANUEL TORTOSA MORALES.

Por no haber podido estar presente, por causa de fuerza mayor, el vocal del PSOE D.
Fulgencio  Andreu  Reverte,  vocal  que  presenta  la  moción,  el  Sr.  Presidente  D.  Francisco
Hernández Cuadros, tras haber solicitado autorización a dicho grupo, lee la moción para su
respectiva votación después, comenta que como el trámite es largo quieren que la propuesta
no se paralice y siga su curso lo más rápidamente posible.

El Sr. Presidente lee la moción y la pasa a votación, es aprobada por UNANIMIDAD de
los miembros presentes.

La moción dice textualmente:
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Junta Vecinal   de Alumbres

6

Ayutrtarrriento
Cartagena

Iartagena

PSOEl]
MOCIÓN QUE PRESENTA FULGENCIO ANDREU, PORTAVOZ DEL

GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA EN I-A JUNTA VECINAL DE

ALUMBRES, SOBRE NOMINACIÓN CAMPO DE FÚTBOL 5 COMO

MANUEL TORTOSA MORALES

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Manuel Tortosa Morales, conocido popularmente como El Burrica, nacio en La Union

en 1956. Fue directivo en la fase final de la Salle Minerva y fundador, junto a un

excelente elenco de personas, de la Escuela de Frtbol de Alumbres en 2004, apostando

por la formacion deportiva de los menores como paso previo esencial para su salto al

deporte federado.

En toda su etapa como directivo de esta escuela, Manuel Tortosa se caracterizq como

siempre, por su transmisio n de los valores ligados al deporte, como la solidaridad, el

trabajo en equipo o el compañerismo, así como por el respeto al rival. Su buen hacer,

junto al del equipo de personas que le acompaiuban, logro que la practica futbolística

se afianzara en Alumbres.

Cuatro años despues, en 2008, aposto de nuevo por Ia creacion de un equipo federado,

el Club Deportivo Minerva, recuperando el hueco que dejo vacante La Salle Minerva, el

club mas laureado de nuestra historia.

Su objetivo en aquel momento era celebrar en 2009 el centenario de la practica de

futbol en Alumbres, que cumplio con gran exito y que tambien conto con la publicacidn

de un libro y de una revista, en los que se plasmaba la historia del deporte rey en

nuestro pueblo.

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA _ JUNTA VECINAL DE ALUMBRES

MOCIÓN PSOE EN LA JUNTA VECINAL DE ALUMBRES_signed
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6.2.- MOCIÓN DEL GRUPO MIXTO-SÍ CARTAGENA (fuera del Orden Día, votada urgencia)
Lee la moción el vocal D. Sergio García Martínez
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El Sr. Presidente la pasa primero a votación y dice que quien quiera decir algo después
que lo exponga.

La moción es aprobada por UNANIMIDAD de los miembros presentes

El Sr.  Presidente da explicación de su voto, dice que está de acuerdo pero que no
puede permitir que se digan medias verdades, como que el servicio ha sido suprimido hace 2
meses por el Gobierno Municipal de Noelia Arroyo, y lee un ruego del 14 de febrero de 2022
llevado al pleno del Excmo Ayuntamiento de Cartagena, presentado por D.ª AURELIA GARCÍA
MUÑOZ, portavoz del grupo mcpal de Unidas Podemos de Cartagena, sobre seguridad vial en
el colegio de Alumbres, el texto literalmente dice:
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El Sr. Presidente dice que se han hecho escritos por parte del AMPA y del Colegio pero
que ha preferido coger otro documento firmado por otra persona que no vaya firmado por él,
por ser  representante del  AMPA y para demostrar que lo que dice la moción de que el servicio
se suprimió hace 2 meses por Noealia Arroyo, no es así, se suprimió en el año 2022, 

D. Juan Pedro Torralba, exconcejal de Seguridad Ciudadana le dice que también estaba
Noelia Arroyo y el sr. presidene le contesta: y el responsable usted.

El Sr. presidente pregunta si hay ruegos o preguntas. No hay

Y no siendo otros los asuntos a tratar, la Presidencia levanta la sesión siendo las  21
horas  y diez minutos, extendiendo yo, la  Secretaria, este acta que firmarán los llamados por la
Ley a suscribirla, de lo cual doy fe. 

Se hace constar que la presente acta se expide antes de su aprobación y a reserva de
los términos que resulten de la aprobación de aquella
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